

## 國立亞松森大學開設工業設計系

巴拉圭國立亞松森大學建築學院將於本年度開設工業設計系並對外招生。

國立亞大建築學院院長 Hiran Segovia、副院長 Ricardo Meyer 及該系系主任 Victor Lopez Moreira 於接受採訪時表示工業設計系之創立宗旨在於回應當前巴拉圭的實際策略需求，以因應區域貿易之新情勢對工業設計人才之需求。巴拉圭自 90 年代起就有私立大學開設相關設計科系，現在國立亞大則是提供另一個選擇。巴拉圭向為以農牧品輸出為大宗的國家，也因此阻礙許多經濟發展的機會。工業設計系在許多國家都代表尋求產品多樣化及為產品增加更多附加價值的起動機。

建築學院副院長 Ricardo Meyer 被問及是否透過工業設計系的成立能輔導產品在市場上更具賣相，渠回答以巴國本國產品品質並不差，但在市場上常無法像進口品般獲得消費者青睞，非常不利經濟發展，工業設計將是一個新的契機。

工業設計之涵蓋範圍甚廣，未來亞大將會專注在繪圖設計及產品設計兩領域。該科系需修習 4 年，入學預備課程為 5 個月。

提供資料單位：駐巴拉圭大使館文化參事處

提供資料時間：民國 95 年 3 月 10 日

資料原始出處：ABC 彩色日報 (ABC Color), 2006/02/15